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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da (2º) Segunda Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (19/02/2021) às 21h00m, reuniram- 

se na Câmara de vereadores do município de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1º 

Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º Secretário Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores 

Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas e 

Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador José Allysson Bispo dos Santos. Havendo quórum legal, o 

senhor presidente declarou aberta a presente sessão. Havendo quórum legal, o senhor presidente declarou 

aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor presidente saudou a todos e concedeu a palavra ao 1º 

(primeiro) secretário para que o mesmo fizesse leitura das matérias a serem apresentadas e em seguida 

realizou a inscrição dos senhores vereadores e não havendo matérias a serem apresentadas e nem oradores 

inscritos o presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA-Não houve matérias a serem 

discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL- O vereador Edson Gil falou das ações que estão sendo 

desenvolvidas pela Secretaria de Assistência Social, a importância do trabalho dos agentes de saúde em 

identificar e passar a realidade de cada família para que sejam tomadas as devidas providências, e os 

planejamentos que estão sendo realizados para melhorar o atendimento à população na área da saúde, 

referentes a marcação de exames, atendimento na Clínica de Saúde, entre outras situações corriqueiras. Por 

conseguinte, Klebson fez alguns questionamentos em relação as aragens de terras nos povoados, a ajuda do 

Governo ao pequeno produtor, ambas perguntas respondidas de prontidão pelo Prefeito Charles e o 

vereador Cosme Rochão sobre as providências que estão sendo tomadas. Os vereadores Edson Gil e 

Fabiano também dialogaram sobre o assunto, e o vice-Prefeito José Augusto, esclareceu a realidade que 

encontrou os maquinários e o que será necessário para recuperá-los, além da diminuição de gastos públicos 

com energia elétrica em alguns órgãos que praticamente não funcionam. O Prefeito Charles também 

comentou sobre contratações de profissionais da saúde em busca de melhorias no setor. Klebson enfatizou 

a necessidade de solicitar ao Governo Estadual e demais responsáveis, a vinda de maquinários de aragem 

para algumas localidades (Povoados). Elson Fernande destacou sobre a caixa d'água para o Conj. Josefa 

Vilma, como também o levantamento das tarefas de terra em cada povoado e suas devidas distribuições. 

Heraldo Chagas externou agradecimento a todos. O presidente parabenizou o vereador Heraldo Chagas 

pelo seu aniversário e comunicou que a Secretária de Assistência Social lhe passou a informação que, em 

breve, com a liberação de recursos para os aluguéis sociais, estará anunciando e convidando os interessados 

para fazerem o cadastro a fim de receberem o benefício. Não havendo oradores, o presidente declarou 

encerrada a presente Sessão. Sala das Sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 19 de fevereiro de 2021 

Roghio Sondn do Siva. 
Rogério Santos da Silva 

Presidente 
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